

发现食品被污染,商户主动销毁 “我是为了良心”

□晚报记者 李亚洁 通讯员 赵正银

本报讯 自己进了一批膨化食品,由于在运输环节,工人不慎将农药与膨化食品混装,造成食品污染,郑州一商户主动向工商局申请销毁。昨日,在工商人员的全程监督下,这5吨膨化食品全部予以销毁。

“不管别人认为我是炒作也好,作秀也罢,我知道自己是为了良心。”昨日,在销毁现场,郑州华中食品城的商户严建峰说,自己虽然受了损失,但这不会给社会造成危害,自己饭也能吃得香,觉也能睡得踏实,也值了。

原来,严建峰于7月15日从四川成都购进一批由成都市双流紫东食品有限公司(该公司属大型正规生产厂家,购货手续齐全)生产的“黄金豆”膨化食品,共计1000件(每件为5kg),总价值4万多元。

7月20日,这批货运到了郑州华中食品城。在卸货时,严建峰闻到了一股浓烈的农药味。经询问才知,物流公司竟将膨化食品与农药混装在了一起。严建峰马上意识到,这批食品很有可能已被农药污染,如果销售出去,有可能会对消费者造成不堪设想的严重后果。于是,他把这批货单独封存在仓库里,并与厂方达成销毁意见。

7月21日,严建峰向二七区工商分局递交一份“请求书”,“担心自己对这些污染的食品处理不当,流入市场造成危害,请求工商部门帮助销毁”。

接严建峰的请求后,二七区工商分局消保科的执法人员立即到现场查看,并与荥阳垃圾处理厂取得联系。昨日上午,5吨被污染的膨化食品当场被垃圾处理厂用铲车全部碾碎,在工商执法人员监督下,混同其他垃圾一起进行了销毁。

走南闯北几十年,没见过比自己能吃辣的 “寂寞辣椒王”摆擂寻对手 太能吃辣椒,曾被饭店列为“不受欢迎的顾客”

“辣椒王,游中国,寻找吃辣椒挑战者,冲刺世界吉尼斯。”昨日,本报曾报道过的“河南辣椒王”李永志开始了自己吃辣椒挑战天下的第一站——在郑州火车站摆擂4天,接受挑战。随后,他还要到长沙、昆明、成都、合肥等地寻找挑战者,直到自己被打败为止。

晚报记者 孙庆辉 实习生 张玉杰

新闻回顾

他拿辣椒当饭吃,饭店都怕了

李永志,新郑市龙湖镇沙窝李村人,在郑州做装修。

2008年11月26日,他在一家馄饨店里点了一碗馄饨,却吃光饭店里的4碗辣椒。“他太能吃辣椒了,总不能一碗饭还赔几碗辣椒,太赔本了。”结果,他被饭店老板列为“不受欢迎的顾客”。

2008年11月28日中午,他又来到淮河路大学路附近一个小吃店吃饭,并一碗一碗地吃辣椒,结果一名食客看到后赶紧向晚报爆料:你们快来看看吧,有一个人点一碗拉面吃3碗辣椒。

最新进展

“河南辣椒王”郑州火车站摆擂4天

昨日,在郑州火车站广场南侧,“河南辣椒王”李永志摆起了擂台,声称要巡游全国,寻找吃辣椒挑战者。

李永志现场还表演了自己的绝活:吃辣椒。他将一瓶约八两重的安徽七星椒倒进一个盘子里,开始一勺一勺地往嘴里送。围观



“辣椒王”当众吃下去一大盘七星椒。 晚报记者 廖谦 图

群众给他递了一瓶矿泉水,他就着矿泉水,不到一分钟时间,整整一盘辣椒就在他面前消失了。

李永志说,郑州火车站是他挑战活动的第一站,他在火车站广场摆擂4天,如果无人能战胜他,他随后将前往长沙、昆明、成都、合肥等地,在当地火车站摆擂,每个地方也是摆4天,直到他被打败为止。

李永志跟前还分别摆放了几瓶四川、云南、安徽、湖南、山东、贵州等地的辣椒。李永志在自己做的喷绘宣传上这样介绍他的具体吃法:辣椒+大蒜+白酒。

辣椒渊源

“我天生有这种特质,不吃辣椒吃饭没味”

“我好像天生就有这种特质,不吃辣椒吃饭没味。”49岁的李永志说,他从小就特爱吃辣椒,一天三餐,可以没肉、没鸡蛋,但不能没辣椒。辣椒不辣时得喝白酒配蒜,走亲戚吃掉人家一年的辣椒。而晚上没事时,他就会吃起小“零食”朝天椒,像嗑瓜子一样,一个接着一个……

摆擂原因

走南闯北,“没有见过比我能吃(辣椒)的”

李永志说,他在当地可称是个“辛辣”人物,而几十年来天南海北地闯,“都没有见过比我能吃(辣椒)的”。为了寻找对手,李永志去年在家乡摆擂比赛吃辣椒,与来自贵州、黑龙江等地的5位挑战者过招,最终以一口气吃掉3大碗辣椒卫冕冠军。

然而近一年来,他却一直没有找到对手,这成了他的心病。按捺不住寂寞的他于是策划了这次“寻找对手之旅”。 线索提供 李先生

省卫生厅严肃追究 “开胸验肺”事件相关单位和人员责任

□晚报记者 邢进 实习生 商乐

本报讯 昨日,省卫生厅发出通知,严肃追究“开胸验肺”事件中相关单位和人员责任,给予郑州市职业病防治所、新密市卫生防疫站等单位通报批评,撤销郑州市职业病防治所樊梅芳、王晓光、牛心华等3人尘肺病诊断资格证书。责成郑州市卫生局追究郑州市职防所主管业务领导责任。建议新密市委、市政府依照相关法律法规追究新密市卫生行政部门、卫生监督机构及新密市振东耐磨材料有限公司有关责任人的法律责任,给予新密市卫生局副局长、卫生防疫站站长、卫生监督所所长耿爱萍撤职处分。

据悉,对于备受社会广泛关注的张海超“开胸验肺”事件,省委、省政府高度重视,省卫生厅立即成立了以刘学周厅长为组长的调查处置领导小组,刘学周要求厅机关有关处室、有关部门和郑州市卫生局迅速调查核实有关情况,做好病人诊断救治及善后工作,依法追究有关部门、有关人员责任。并委派黄红霞副厅长深入用人单位监督检查职业健康监护情况,到张海超家

慰问看望,了解诉求。责成省卫生监督所卫生监督执法人员深入郑州市职业病防治所、郑州大学第一附属医院、新密市振东耐磨材料有限公司等单位进行调查取证,积极组织协调解决有关问题。

在严肃追究相关单位和人员责任的同时,为切实保护劳动者健康权益和生命安全,河南省卫生厅与省安全生产监督管理局、人力资源和社会保障厅、省总工会联合开展全省职业卫生安全大检查,重点检查存在粉尘、铅、苯和有机溶剂职业病危害的企业,督促企业完善职业健康监护档案,落实职业健康检查结果告知制度。严肃查处危害劳动者健康的违法行为,并及时向社会公布。同时,要求加强职业病防治机构能力建设,进一步完善职业病诊断与管理培训,增强法律意识、责任意识、质量意识、服务意识,提高服务能力,规范服务行为,做好疑似职业病病人的随访和医学观察,避免漏诊、误诊现象发生。大力加强《职业病防治法》等法律法规的宣传,增强企业和广大劳动者的法律意识,切实维护劳动者的合法权益。

新世纪女子医院 | 大学生信赖的意外怀孕援助医院
NEW CENTURY WOMAN HOSPITAL

轻松3分钟 早孕腹腔镜去无踪更安全 更轻松

温馨提示: 新世纪女子医院妇科专家提醒广大女性朋友,虽然德国微管保宫无痛人流术安全可靠,把对女性的身体损伤减小到最低程度,但人流手术再先进,也毕竟是一种补救措施,年轻女性要学会科学地保护自己,尽量做好避孕措施,以避免意外发生。

微管保宫全程无痛技术终止妊娠

○国际科研推广技术
该技术是医疗界新近推崇的人类生殖健康科研成果,融合了微管可视、无痛技术和无创吸收三大医疗科技。特别适合有再孕需求及对疼痛敏感的女性,作为国家生殖健康工程重点推介技术,由郑州新世纪女子医院独家引进,已为河南数万女性解除了意外怀孕带来的烦恼,赢得了广泛的赞誉。

○全国医疗质量 安全 信誉AAA级医院
作为郑州市医学会妇科疑难病会诊定点医院、全国医疗质量 安全 信誉AAA级医院、郑州新世纪女子医院合法、专业开展德国微管保宫全程无痛人流术,手术由多年从事计划生育工作的万例无事故专家亲自操作,给你更强大的安全保障。

○无处不在的安全体验
通过光导直视高清显示手术全过程,可准确定位孕囊,采用高分子纳米微管,更光滑更柔软,安全性更高;超洁净无菌净化手术室完全避免了容易发生的术中感染问题,睡眠中轻松终止妊娠实现了全程安全无痛,3分钟即可完成手术,一对一的专家问诊,充分保护您的隐私,YS-III人流术后康复系统,迅速促进子宫恢复,工作、学习更无忧。

温馨夜诊:18:00-20:00
爱心专车 术后免费送回家(市内)

术后488元大礼包
A. 术后免费赠送营养品;
B. 术后半年内每月免费B超复查一次;
C. 在校学生早早孕检测费用全免。

专业 妇科炎症、计划生育、不孕不育、妇科整形、宫颈疾病、妇科肿瘤、妇科微创、内分泌疾病、乳腺疾病、少女特需门诊、上取环、女性肛肠疾病、内科、外科、中医科等10多个专业科室。
院址:郑州市黄河路与卫生路交叉口 咨询:0371-67353333
乘车路线:乘23、30、71、83、41、K811路公交车在黄河路卫生路站下车即到

牧花园 涮肉坊
老百姓的火锅
86017777或114
建设西路(总工会东院)

真相木桶饭
咱老百姓最常去的餐厅
经三店:经三路56号绿洲·银都首层 63317711
科技店:文化路82号新派电脑城院内 66661133